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PROCESSO VERBALE 
 
L’anno 2008, il giorno 7 del mese di febbraio in Perugia, presso la sede del Consiglio 
regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del R.I., prot. n. 
472 del 4 febbraio 2008 si è riunita la III Commissione Consiliare permanente con il 
seguente ordine del giorno: 
 

- Comunicazioni del Presidente; 
- approvazione processo verbale seduta precedente; 

 
1. ATTO N. 1140 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta in 

sede di Commissione con procedura ordinaria) del Consigliere Mantovani, 
concernente: “Interventi di contenimento della specie cinghiale nelle zone di 
ripopolamento e cattura della Provincia di Perugia”. 

 
- Inquinamento acustico prodotto dal Minimetrò (Nota prot. n.0294 del 23.1.2008        
Consigliere Zaffini;  

 
2. audizione Dr. Orlandi su: 
 
- organizzazione nuova struttura Ospedaliera di Perugia 

 
3. ATTO N. 818 – Proposta di legge di iniziativa dei Consiglieri Vinti e Lupini, 

concernente: “Istituzione nelle Aziende UU.SS.LL. della Regione Umbria del Servizio 
di assistenza odontoiatrica protesica ed ortesica”. 

 
Sono presenti i Consiglieri Enrico Melasecche Germini, Mara Gilioni, Ada Girolamini, 
Massimo Mantovani, Luigi Masci, Gianluca Rossi, Aldo Tracchegiani e Francescoo 
Zaffini. 
Sopraggiungeranno nel corso della seduta l’Assessore Lamberto Bottini ed i Consiglieri 
Pietro Laffranco e Enrico Sebastiani. 
Risulta assente il Consigliere Stefano Vinti. 
 
Il Presidente Ronca alle ore 9,30 procede alla verifica del numero legale ai sensi del 
comma 1 dell’art. 23 del Regolamento interno. 
 
Il Presidente sottopone all’approvazione i processi verbali delle sedute del 10, 17, e 24 
gennaio 2008. 
La Commissione approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente, constata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta. 

- Comunicazioni 
Il Presidente Ronca fa presente che la II Commissione Consiliare sta esaminando il 
disegno di legge riguardante i centri storici. Propone di richiedere al Presidente del 
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Consiglio che l’ATTO N. 299– Proposta di legge di iniziativa dei Consiglieri Spadoni 
Urbani, Modena, Nevi, Rossi Luciano e Melasecche Germini, concernente: “Tutela e 
valorizzazione dei locali storici” venga assegnato alla II Commissione Consiliare in 
quanto attiene alla materia che stanno trattando. 
La Commissione concorda unanimemente su tale proposta. 
 
Entrano l’Assessore Lamberto Bottini ed il Dott. Orlandi, Direttore dell’Azienda 
ospedaliera di Perugia 
 
Il Presidente Ronca ricorda che il Consigliere Zaffini, con nota prot. 294 del 23 gennaio 
2008 sopra indicata, faceva richiesta di audizione urgente dell’Assessore Bottini in 
relazione all’inquinamento acustico prodotto dal minimetrò.  
 
Esce il Consigliere Girolamini. 
 
Interviene il Consigliere Zaffini per rappresentare le motivazioni di richiesta di 
audizione. 
Interviene in risposta l’Assessore Bottini. 
Il Consigliere Zaffini pur apprezzando per certi aspetti l’intervento dell’Assessore 
Bottini, tuttavia dichiara quanto segue: “chiedo di avere, da parte della Giunta regionale, 
copia di tutti gli atti inerenti la materia e conseguenti alla delibera del Comune di 
Perugia; la presa d’atto da parte della Regione di non avere titolo su questa vicenda”. 
 
Il Presidente Ronca sottopone all’esame della Commissione l’ATTO N. 1140 –  oggetto 
n. 1 dell’o.d.g.., e ne introduce la discussione. 
 
Interviene il Consigliere Mantovani quale proponente dell’interrogazione. 
Risponde l’Assessore Bottini. 
Il Consigliere Mantovani infine si ritiene insoddisfatto della risposta e chiede 
all’Assessore Bottini di avere possibilmente risposta scritta. 
 
Esce l’Assessore Bottini , entrano i Consiglieri Laffranco Pietro e Sebastiani Enrico 
 
Il Presidente Ronca in merito al punto 2 dell’o.d.g. ricorda che la Commissione ha  
convocato il Dott. Orlandi per avere chiarimenti in ordine alla nuova struttura 
ospedaliera. 
Interviene il Dr. Orlandi. 
Intervengono inoltre i Consiglieri Sebastiani, Laffranco e Zaffini. 
 
In merito all’atto 818 – oggetto n. 3 dell’o.d.g.  il Presidente propone di rinviare l’esame 
alla seduta del 21 febbraio p.v. 
 
La Commissione decide di riconvocarsi in data 21 febbraio p.v. per l’esame dell’atto 
suddetto, nonché degli atti nn. 516-837-885, ed il Parere n. 45. 
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La Commissione termina i lavori alle ore  12,00. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      L’ESTENSORE  

       Daniela Valigi   

 
 

IL RESPONSABILE 
SEZIONE ASSISTENZA ALLE 
COMMISSIONI CONSILIARI 

Rosanna Montanucci 
 
 
 
IL DIRIGENTE RESPONSABILE                            IL PRESIDENTE 

   Dott. Piergiorgio Bura                                                   Enzo Ronca 

 


